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ESTRATTO DAL VERBALE N° 06 DEL 17 DICEMBRE  2024 
 

DELIBERA  N. 59 
 

Il giorno   17 del mese di dicembre dell’anno 2024 alle ore 18.00 
in seguito a convocazione ordinaria del Presidente prot. n. 11059 del 17.12.2024,  tramite piattaforma 
google meet, si è riunito il Consiglio di Istituto con la partecipazione dei componenti previsti dal D.P.R. 
31.05.1974, n.416. 
Presiede la seduta il prof. Giorgio Rossi. 
Risultano presenti i seguenti componenti: 

cognome  e nome componente si no  cognome e nome componente si no 

Dalla Via Irene Genitori X   De Rosa Maria Docente X  

Novella Giulio Genitori X   Vignato Lorenzo Docente X  

Bozzo Nadia Genitori X   Fabris Cristina Docente X  

Fanchin Michele Genitori X   Busato Lorena Docente X  

Soffiato Elena Genitori X   Sartori Riccardo Docente X  

Keser Slavena Genitori X   Cavedon Stefania Docente X  

Zarantonello Paolo Genitori X   Basso Rosetta Personale ATA  G 

Gasparin Valeria Genitori X   Masala Roberta Personale ATA X  

Marchetto Mara Docente X   prof. Giorgio Rossi Dirigente Scol. X  

Meda Danilo Docente X       
 

X  presente                      G giustificato                                N non giustificato 
Il Presidente, accertata la presenza del numero legale dei Componenti del Consiglio, dichiara valida la 
Seduta e invita i Consiglieri ad esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno. 

 

ORDINE DEL GIORNO 
…..omissis… 

 

Punto   n. 10 Ordine del Giorno: Approvazione “Rete di Ambito 6” 
 
 
 

Si tratta di un nuovo accordo di Rete che va ad affiancare la Rete RTS che riunisce le scuole dell’alto 
vicentino, con capofila il Liceo Tron Zanella Martini: e una rete di AMBITO di nuova costituzione mentre la 
RTS già esistente è una rete di scopo; quindi i rapporti tra le scuole e le finalità della rete vengono 
ulteriormente definiti. 
SI precisa che come scritto in premessa dell’accordo di rete: 
Vista la legge 13 luglio 2015, n 107 che all’art. 1, comma 66 prevede la suddivisione del territorio 
Regionale in ambiti di ampiezza “inferiore alla provincia e alla città metropolitana, quale fattore 
determinante per l’efficacia della governance, per raccogliere e incontrare le esigenze delle scuole che ne 
fanno parte, per la più efficiente distribuzione delle risorse; 
Considerato che l’art. 1 comma 70 della legge 13 luglio 2015, n. 107 dispone che gli uffici scolastici 
regionali promuovono la costituzione di reti tra istituzioni scolastiche del medesimo ambito  
Visto in particolare l’Ambito territoriale di Vicenza come già suddiviso 
È istituito il collegamento in rete tra le istituzioni scolastiche in epigrafe indicate, che assume la 
denominazione di "Rete di Ambito 6". Con funzioni di coordinamento tra i diversi istituti scolastici che ne 
fanno parte. 
  

Il Presidente chiede ai componenti del Consiglio di esprimere il proprio parere di approvazione o meno 
riguardo l’approvazione “Rete di Ambito 6” 
 
Si procede con la votazione in forma palese che risulta come segue:   
 
 

VOTANTI 18  FAVOREVOLI 18  CONTRARI 0  ASTENUTI 0 
 
 

f.to IL SEGRETARIO DEL C.I 
Riccardo Sartori 

 f.to IL PRESIDENTE DEL C. I. 
Irene Dalla Via 

 


